

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 11.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005517474

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Aphaia Pharma AG, Zug

Aphaia Pharma AG (Aphaia Pharma SA) (Aphaia Pharma Ltd) Bahnhofstrasse 28 6300 Zug

Aphaia Pharma AG, in Zug, CHE-301.157.491, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 44 vom 03.03.2022, Publ. 1005418969). Statutenänderung: 21.06.2022. Aktienkapital neu: CHF 149'035.00 [bisher: CHF 143'104.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 149'035.00 [bisher: CHF 143'104.00]. Aktien neu: 149'035 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 143'104 Namenaktien zu CHF 1.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Morich, Dr. Frank-Joachim Robert, deutscher Staatsangehöriger, in Berlin (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 10163 vom 06.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 44, Datum: 03.03.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug